



Sports

28.1.2017
www.sigmalive.com/sports




ΕΚΡΟΥΣΕ ΤΟΝ ΚΩΔΩΝΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥ

Ο ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΤΟ «ΔΑΣΑΚΙ» ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΠΕΡΝΑ ΑΠΑΡΑΤΗΡΗΤΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΟΜΑΣ ΚΡΙΣΤΙΑΝΣΕΝ.
ΑΠΟΕΛ » 38

ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ Η ΝΙΚΗ

ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΣΤΡΑΒΟΠΑΤΗΜΑ, ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΛΛΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΑΥΡΙΟ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΑΕΖ ΓΙΑ ΤΟΥΣ «ΚΙΤΡΙΝΟΠΡΑΣΙΝΟΥΣ».
ΑΕΚ » 37



ΟΜΟΝΟΙΑ » 36



ΑΝΟΡΘΩΣΗ » 37



ΑΠΟΛΛΩΝ » 35

ΜΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΕΠΙΛΟΓΗ

ΜΕ ΤΗΝ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑ ΥΨΗ, Ο ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ ΣΤΟΧΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΕΒΔΟΜΗ ΣΕΡΙ ΝΙΚΗ ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΙΩΣΕΙ ΑΚΟΜΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ. ΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ, ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΔΥΟ ΑΠΟΤΥΧΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ, ΔΕΝ ΤΗΝ ΠΑΙΡΝΕΙ ΝΕΟ ΣΤΡΑΒΟΠΑΤΗΜΑ, ΕΝΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΜΕ ΤΟΝ ΕΡΜΗ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ... ΕΞΙ ΒΑΘΜΩΝ ΣΤΗ ΝΕΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΟΥ ΚΑΝΕΙ

Οι επιλογές της ημέρας //

**CYTAVISIONSPORTS 3**16:30 WERDER BREMEN - BAYERN
MUNCHEN

20:45 HERACLES - PSV EINDHOVEN

CYTAVISIONSPORTS 4

16:30 WOLFSBURG - AUGSBURG

19:00 LAZIO - CHIEVO

CYTAVISIONSPORTS 5

16:30 LEIPZIG - HOFFENHEIM

CYTAVISIONSPORTS 7

16:30 INGOLSTADT - HAMBURG

CYTAVISIONSPORTS 2

17:00 ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ - ΑΠΟΛΛΩΝ

19:30 B. LEVERKUSEN - BORUSSIA
M'GLADBACH**CYTAVISIONSPORTS 1**

18:00 ΕΡΜΗΣ - ΑΝΟΡΘΩΣΗ

21:45 INTER - PESCARA

PRIMETEL

14:00 VILLAREAL - GRANADA

17:00 ΟΜΟΝΟΙΑ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ

19:30 EIBAR - DEPORTIVO LA CORUNA

21:45 LEGANES - CELTA VIGO

PRIMETEL 2

17:15 ALAVES - ATLETICO MADRID

NOVASPORTS 3

15:00 ΗΡΑΚΛΗΣ-ΑΕΛ

NOVASPORTS 4

17:00 ΜΠΑΣΚΕΤ: ΑΡΗΣ-ΡΕΘΥΜΝΟ

NOVASPORTS 1

17:15 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡ.-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

22:30 ΣΠΟΡΤΙΚ-Π.ΦΕΡΕΪΡΑ

NOVASPORTS 3

18:00 ΛΙΟΝ-ΛΙΑ

21:00 ΡΕΝ-ΝΑΝΤ

NOVASPORTS 2

19:30 ΞΑΝΘΗ-ΑΕΚ

NOVASPORTS 5

20:15 ΕΣΤΟΡΙΑ-ΠΟΡΤΟ

Διευθυντής Σύνταξης: Θεόδωρος Καυκαρίδης,
Υπεύθυνοι Σύνταξης: Πολύβιος Αλεξάνδρου,
Φρίξος Κυριάκου, Γιάννης Παπαϊωάννου
Συντάκτες: Στέλιος Παπαμωσέας, Άκης
Κυριάκου, Βασίλης Τσιρόπουλος, Ανδρέας
Παρασκευάς, Σοφοκλής Σοφοκλέους,
Κωνσταντίνος Κλαρκ, Κατερίνα Φραντζή, Κώστας
Αθανασίου, Κωστής Σταυρινίδης, Γρηγόρης
Γεωργίου και Στέλιος Δημοσθένους.

Οι προβολείς στο Λευκόθεο

ΜΠΑΣΚΕΤ // Το παραδοσιακό ντέρμπι ΑΠΟΕΛ-Κεραυνού κεντρίζει το ενδιαφέρον

Με το παραδοσιακό ντέρμπι της κυπριακής καλαθοσφαίρας να βρίσκεται στην κορυφή του ενδιαφέροντος, ολοκληρώνεται σήμερα η 13η αγωνιστική του πρωταθλήματος ΟΠΑΠ Ανδρών Α' Κατηγορίας.

Στο Λευκόθεο, είναι στραμμένο το ενδιαφέρον, όπου ο ΑΠΟΕΛ υποδέχεται τον Κεραυνό. Οι «γαλαζοκίτρινοι» βρίσκονται στην 3η θέση του βαθμολογικού πίνακα με 19 βαθμούς (7 νίκες-5 ήττες), ένα βαθμό λιγότερο από την Πετρολίνα ΑΕΚ που είναι στη 2η θέση, και θέλουν να πάρουν το θετικό αποτέλεσμα κόντρα στον Κεραυνό, για να διεκδικήσουν τη βαθμολογική άνοδό τους στα επόμενα παιχνίδια. Από την άλλη, η ομάδα του Σιροβόλου βρίσκεται σε εξαιρετική κατάσταση και θέλει να πετύχει τη 12η της νίκη στο πρωτάθλημα και να διατηρήσει τη διαφορά που την χωρίζει από



τη 2η θέση. Η αναμέτρηση θα μεταδοθεί μέσω live streaming από την ιστοσελίδα της ΚΟΚ στο www.basketball.org.cy σε μία παραγωγή του Alfa Sports TV.

Πετρολίνα ΑΕΚ - ΕΘΑ

Η δεύτερη σημερινή αναμέτρηση που προηγείται χρονικά, θα πραγματοποιηθεί στη Λάρνακα όπου η Πετρολίνα ΑΕΚ θα υποδεχτεί στο «Κίτιον Αθλητικό Κέντρο» την ΕΘΑ. Οι «κιτρινοπράσινοι» είναι το μεγάλο φαβορί για τη νίκη και θέλουν να παραμείνουν σε τροχιά πρωταθλητισμού, αφού είναι τρεις βαθμούς πίσω από την πρώτη θέση. Από την άλλη, η ομάδα της Εγκωμης είναι στην 6η θέση, με δύο νίκες μέχρι στιγμής.

Το πρόγραμμα:

ΑΕΚ-ΕΘΑ18:00
ΑΠΟΕΛ-ΚΕΡΑΥΝΟΣ19:00

Ενώπιον Αθλητικού Δικαστή και Αστυνομίας οι φάκελοι

ΚΟΠ // Την Τετάρτη η απόφαση για υιοθέτηση ή όχι του περιεχομένου και πιθανή επιβολή ποινής**ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΙΡΟΠΟΥΛΟΣ**

Ενώπιον των Δικαστικών και Νομικών Οργάνων της ΚΟΠ βρίσκονται οι δύο φάκελοι που απέστειλε η ΟΥΕΦΑ. Σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία, υπήρξε χειραγώγηση των αγώνων Καρμιώπιστα-ΑΕΚ για το κύπελλο και ΑΠΟΕΛ-ΑΕΖ για το πρωτάθλημα, με καταλογισμό ευθύνων στην Καρμιώπιστα και στην ΑΕΖ αντίστοιχα. Τις δύο αυτές υποθέσεις ο Πειθαρχικός Εισαγγελέας ήδη τις παρέπεμψε στον Αθλητικό Δικαστή της ΚΟΠ, ο οποίος την Τετάρτη θα βγάλει την τελική του απόφαση. Ο Αθλητικός Δικαστής δεν θα εκδικάσει τις δύο υποθέσεις. Το μόνο που θα κάνει είναι να υιοθετήσει ή μη το πόρισμα της ΟΥΕΦΑ. Οι δύο φάκελοι της ΟΥΕΦΑ βρίσκονται στα χέρια της Αστυνομίας που ξεκινά άμεσα διερεύνηση των δυο αυτών υποθέσεων. Θα κληθούν ποδοσφαιριστές, παράγοντες και προπονητές των δυο ομάδων, ΑΕΖ και



Καρμιώπιστα. Αν μέσω της διερεύνησης των υποθέσεων υπάρξουν μαρτυρίες και προκύψουν νομικά αδικήματα -σύμφωνα με το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο- θα ετοιμαστεί πόρισμα, σε συνεννόηση με τη Νομική Υπηρεσία.

Τι περιλαμβάνουν οι φάκελοι

Πληροφορίες μας αναφέρουν ότι για τους δυο αγώνες ο αριθμός των σελίδων ανέρχεται στις 22-23. Σε αυτές περιλαμβάνονται στοιχεία, αριθμοί, διαγράμματα στοιχηματικής

δραστηριότητας και φάσεις του αγώνα. Πληροφορίες αναφέρουν ότι για τον αγώνα ΑΠΟΕΛ - ΑΕΖ ο μεγαλύτερος όγκος στοιχημάτων κυμάνθηκε πριν από την έναρξη του αγώνα, με τους παίχτες του στοιχήματος να τοντάρουν ότι η ΑΕΖ θα έχανε με πέντε τέρματα διαφορά στο ημίχρονο. Μετά το 3-0 που σημειώθηκε στο 11' υπήρξε στοιχηματική δραστηριότητα. Τα σωματεία έχουν δικαίωμα να απαντήσουν/ υπερασπιστούν στις κατηγορίες που τους καταλογίζονται.

Η ποινή

Η πρώτη ποινή είναι 50.000 πρόστιμο. Το σωματείο καλείται εντός 30 ημερών να καταβάλει το ποσό αυτό στην ΚΟΠ. Δεν αποκόπεται από οποιανδήποτε χορηγία της ΚΟΠ προς τα σωματεία. Επομένως είναι πληρωτέο. Σε περίπτωση που δεν καταβληθεί το ποσό του προστίμου από το σωματείο θα του αφαιρεθούν 3 βαθμοί από το τρέχον πρωτάθλημα.

«Δεν ευθυνόμαστε»

Τα δύο σωματεία, Καρμιώπιστα και ΑΕΖ, δήλωσαν άγνοια και ότι δεν έχουν ευθύνη για τις δύο υποθέσεις: «Εμείς δεν έχουμε οποιαδήποτε ευθύνη, από τη στιγμή που εμπλέκεσαι όμως... Δεν μπορώ να ξέρω ποιος κάθεται στην κερκίδα και παίζει στοιχήματα. Αν κάποιος εμπλέκονται, εγώ δεν μπορώ να τους ξέρω», δήλωσε στο Sigmalive ο Πρόεδρος της Καρμιώπιστας Νίκος Παπά. «Παίξαμε με τον ΑΠΟΕΛ με αναπληρωματική ομάδα, όσοι έπαιξαν... ήταν όλα κανονικά. Μας έπασαν εξ απρόοπτου, δεν το περιμέναμε, ήμασταν με μοιά ομάδα. Δίπλα μου ήταν ο Υπουργός Ιωάννης Νικολάου και μπορούμε να επικαλεστούμε μαρτυρία του. Ξαν σωματείο δεν είχαμε ιδέα», ήταν η τοποθέτηση του Προέδρου της ΑΕΖ Στέλιου Χρίστου.



Τελικός απ' τα παλιά!

NBA // Έπειτα από επτά χρόνια, Φέντερερ και Ναβάλ θα διεκδικήσουν το Australian Open

Το όνειρο όλων των φίλων του τένις έγινε πραγματικότητα. Ο Φέντερερ και ο Ναβάλ θα θεθούν αντιμέτωποι στον μεγάλο τελικό του Αυστραλιανού Όπεν, στον -όπως πολλοί υποστηρίζουν- μεγαλύτερο τελικό στην ιστορία στο τουρνουά.

Ο Ισπανός τενίστας νίκησε 3-2 σετ (6-3, 5-7, 7-6 [7-5], 6-7 [4-7], 6-4) τον Γκριγκόρ Ντιμιτρόφ στον ημιτελικό της διοργάνωσης έπειτα από ένα παιχνίδι το οποίο διήρκεσε περίπου πέντε ώρες! Πλέον όλα τα βλέμματα στρέφονται

στον μεγάλο αυστριανό τελικό στις 10:30, με τους δύο τενίστες να συναντώνται σε ένα τέτοιο σημαντικό παιχνίδι έπειτα από περίπου επτά χρόνια.

Ο Ισπανός έχει μεγάλο προβάδισμα στις μεταξύ τους αναμετρήσεις. Έχει σημειώσει 23 νίκες έναντι 11 του Φέντερερ, ενώ προηγείται με 6-2 σε τελικούς γκραν-ολαμ. Τελευταία φορά που ο Ελβετός τενίστας είχε πανηγυρίσει σε τελικό απέναντι στον Ναβάλ ήταν το 2007, στο τουρνουά του Γουίμπελτον.

www.sigmalive.com/sports

Με σωστή προσέγγιση για το «7Χ3»

ΑΠΟΛΛΩΝ // «Απαγορευμένες» λέξεις η υποτίμηση και ο εφθουσιασμός

ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ

Πανέτοιμος για να προσθέσει ακόμα τρεις βαθμούς στη συγκομιδή του είναι ο Απόλλωνας, που αντιμετωπίζει σήμερα στο Παραλίμνι την ουραγό Αναγέννηση. Οι «κυανόλευκοι» της Λεμεσού, με φόρα από τις έξι οερί νίκες τους, θέλουν να ξεπεράσουν και το σημερινό εμπόδιο, έτσι ώστε να συνεχίσουν την ανοδική τους πορεία και την προσπάθεια αναρρίχησης τους προς την κορυφή.

Ο Απόλλωνας δεν υποτιμά τη σημερινή του αντίπαλο και αυτό είναι κάτι που τόνισε στους παίκτες του ο Σωφρόνης Αυγουστή. Για τον προπονητή της λεμεσιανής ομάδας είναι πολύ σημαντικό οι παίκτες του και σήμερα να παρουσιαστούν σοβαροί, παθιασμένοι και αποφασισμένοι να πάρουν ακόμη ένα τρίποντο, προσφέροντας στους φίλους τους που θα βρεθούν στο γήπεδο καλό θέαμα. Το γεγονός ότι η Αναγέννηση είναι τελευταία και μεσοβδόμαδα προχώρησε σε αλλαγή προπόνηση δεν επηρεάζει τον Απόλλωνα και δεν του αλλάζει τον τρόπο με τον οποίο βλέπει τον αγώνα. Για τον Κύπριο τεχνικό το σημαντικότερο είναι οι παίκτες του να προσπαθήσουν να κάνουν το παιχνίδι τους, έχοντας στο μυαλό τους μόνο τη νίκη. Θέλει να έχουν και πάλι την κατοχή της μπάλας και να προσπαθήσουν να σκοράρουν νωρίς, κάτι που θα αποτελέσει το κλειδί για το τρίποντο.

Δούλεψε με τους παίκτες του πάνω στο πλάνο που θεωρεί ότι θα βοηθήσει την ομάδα σήμερα να πάρει το ζητούμενο και τους τόνισε ότι, για να καταφέρουν τον στόχο τους, θα πρέπει να έχουν την ίδια αγωνιστικότητα και το ίδιο πάθος με τα προηγούμενα νι-



κφόρα παιχνίδια τους. Στο «κυανόλευκο στρατόπεδο» υπάρχει τεράστια αυτοπεποίθηση γιατί οι νίκες συνοδεύονται και με καλές εμφανίσεις, ενώ υπάρχει και μεγάλη αισιοδοξία και τρομερή αυτοπεποίθηση ότι θα φέρουν σε πέρας την αποστολή τους.

Ο τεχνικός του Απόλλωνα δεν μπορεί να υπολογίζει ούτε και σήμερα στους τραυματίες Γκίε, Μακρίδη και Αγγελή. Ο Μπεντόγια επέστρεψε σε ρυθμούς προπόνησης, αφού έχει πλέον ξεπεράσει τον τραυματισμό που τον ταλαιπωρούσε. Απουσίες σημαντικές, όμως ο Απόλλωνας έχει αποδείξει πως είναι ομάδα με βάθος και έχει την ικανότητα να αναπληρώνει την κάθε απουσία. Όλοι οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές είναι κανονικά στη διάθεση του προπονητή τους.

Οι «κυανόλευκοι» θα παραταχθούν και στον σημερινό αγώνα με σχηματισμό 4-2-3-1. Τερματοφύλακας θα είναι ο Βάλε. Δεξιά ο Ζοάο Πέδρο. Αριστερά θα είναι ο Γκόμες και στο κέντρο της άμυνας οι Ρομπέρζ και Βινίσιους. Αμυντικοί μέσοι θα είναι και σήμερα οι Σακκέι και Χάμπος Κυριάκου που βρίσκονται σε πολύ καλή κατάσταση. Μπροστά τους ο Ντα Σίλβα. Στο ένα φτερό ο πρώτος σκόρερ της ομάδας Παπουλής, ο οποίος θα ψάξει την επιστροφή του στα γκολ, ενώ στο άλλο θα αγωνιστεί ο Σαρδινέρο. Για την κορυφή της επίθεσης αναμένεται και πάλι να ξεκινήσει ο Μάγκλιτσα.

Λογικά και σήμερα οι φίλοι της ομάδας θα βρεθούν στο πλευρό των ποδοσφαιριστών τους και θα τους βοηθήσουν να πάρουν ακόμη μια νίκη. Παρά τη μακρινή απόσταση, τον αδύναμο αντίπαλο και τις κακές καιρικές συνθήκες, αναμένεται ότι ο κόσμος του Απόλλωνα θα είναι αρκετός στο Παραλίμνι.



ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΔΕΡΥΝΕΙΑΣ //

Θα κυνηγήσουν τις πιθανότητες

Τα βαθμολογικά δεδομένα είναι ξεκάθαρα. Η Αναγέννηση, παρά τη μεγάλη της προσπάθεια το τελευταίο διάστημα, δεν πανηγύρισε νίκη (την άγγιξε πάντως) και δεν έκανε συγκομιδή που θα της επέτρεπε να φτάσει σε απόσταση βολής από τη 12η θέση και παράλληλα να μην είναι μακριά από την 11η. Αν και υστερεί της Δόξας με 5 βαθμούς, είναι δύσκολο να καλύψει τη διαφορά. Όπως και να έχει η ομάδα της Δερύνειας θα συνεχίσει με τη νέα τεχνική ηγεσία να δίνει τον καλύτερό της εαυτό σε κάθε αγώνα. Αυτό θα κάνει και σήμερα. Οι πιθανότητες για κέρδος κόντρα στον φορμαρισμένο Απόλλωνα είναι λίγες, αλλά οι παίκτες του Ζουβάνη Ζουβάνη θα τις κυνηγήσουν. Για να έχουν φυσικά πιθανότητες επιτυχίας θα πρέπει να αμυνθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και να βγουν με αποτελεσματικότητα μπροστά, όταν θα υπάρχουν οι προϋποθέσεις.

ΜΙΚΡΕΣ //

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ //

Το μεγάλο παιχνίδι λείπει από το πρόγραμμα της 2ης κατηγορίας, όμως σε τρία διαζώματα (στη μάχη της πρωτιάς, στην κούρσα για την 3η θέση και στην αποφυγή της διαβάθμισης), οι ομάδες θέλουν κέρδος και εύχονται απώλειες των ανταγωνιστών τους. Αναλυτικά το πρόγραμμα της σημερινής μέρας.

Σάββατο, 15:00

ΑΓΙΑ ΝΑΠΑ-ΑΚΡΙΤΑΣ
ΑΛΚΗ ΟΡΟΚΛΙΝΗ-ΕΝ.Α.Δ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΣΙΑΣ-ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙΑ
ΠΑΕΕΚ-ΠΑΦΟΣ F.C.
ΑΣΙΛ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΟΜ. ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ-ΘΕΛΜΟΣ

Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ //

Το γεγονικό ντέρμπι ανάμεσα στον πρωτοπόρο Π.Ο. Ξυλοτύμπου και τον Π.Ο. Ορμής είναι ξεχωρίζοντας σημερινό πρόγραμμα. Σημαντικά και τα παιχνίδια Χαλκάνορα-Αχυρώνα και ΜΕΑΠ-Διγενή Ορκόκλινς. Το πρόγραμμα:

Σάββατο, 15:00

ΑΠΕΠ-ΠΕΓΕΙΑ 2014
Π.Ο. ΞΥΛΟΤΥΜΠΟΥ-Π.Ο. ΟΡΜΗΣΔΕΙΑΣ
ΑΕΝ-ΟΛΥΜΠΙΑΣ
ΧΑΛΚΑΝΟΡΑΣ-ΑΧΥΡΩΝΑΣ
ΗΡΑΚΛΗΣ-Ε.Ν.Υ. ΔΙΓΕΝΗΣ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΛΑΤΣΙΩΝ-ΔΙΓΕΝΗΣ ΜΟΡΦΟΥ
ΜΕΑΠ-ΔΙΓΕΝΗΣ ΟΡΟΚΛΙΝΗΣ
Κυριακή, 15:00
ΕΛΠΙΔΑ-ΛΕΙΒΑΔΙΑΚΟΣ/ΣΑΛΑΜΙΝΑ

ΕΠΙΛΕΚΤΗ ΣΤΟΚ //

Σάββατο, 15:00

ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ-ΔΟΞΑ ΠΑΛΛΙΟΜΕΤΟΧΟΥ
ΦΡΕΝΑΡΟΣ F.C.-ΟΝΗΣΙΛΛΟΣ 2014
ΚΟΛΩΝΗ/ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ-ΑΤΛΑΣ
ΚΟΡΝΟΣ F.C. 2013-ΑΜΑΘΟΥΣ
ΦΟΙΝΙΚΑΣ-ΑΣΠΙΣ
ΑΠΕΑ-ΛΕΝΑΣ
Κυριακή, 29 Ιανουαρίου 2017
ΕΛΠΙΔΑ ΑΣΤΡΟΜ.-ΚΟΥΡΡΗΣ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΥΤΑ 2016-2017

21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΟΜΟΝΟΙΑ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ //

Σάββατο, 17:00

Στάδιο: Γ.Σ.Π
Διατητής: Τσούκκας Αβραάμ
Α' Βοηθός: Σπανός Χριστάκης
Β' Βοηθός: Μιχαηλίδης Ανδρέας
4ος Διατητής: Σωτηρίου Λούκας
Παρατηρητής: Δημητρίου Ανδρέας

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ-ΑΠΟΛΛΩΝ //

Σάββατο, 17:00

Στάδιο: ΤΑΣΟΣ ΜΑΡΚΟΥ
Διατητής: Νεοκλέους Νικόλαος
Α' Βοηθός: Μαρίνου Μιχάλης
Β' Βοηθός: Κυριάκου Κυριάκος
4ος Διατητής: Φωτίου Κωνσταντίνος
Παρατηρητής: Καπιτανής Κώστας

ΕΡΜΗΣ-ΑΝΟΡΘΩΣΗ //

Σάββατο, 18:00

Στάδιο: ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Διατητής: Ψευδιώτης Κώστας
Α' Βοηθός: Σωτηρίου Μιχάλης
Β' Βοηθός: Καλογιάννης Μάριος
4ος Διατητής: Αθανασίου Νικόλαος
Παρατηρητής: Τσαγγάρης Μάριος

ΕΘΝΙΚΟΣ-ΑΠΟΕΛ //

Κυριακή, 16:00

Στάδιο: ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΧΝΑΣ
Διατητής: Νικολαΐδης Χρήστος
Α' Βοηθός: Χαράλαμπος Χαράλαμπος
Β' Βοηθός: Λαζάρου Ιωάννης
4ος Διατητής: Νικολάου Γιώργος
Παρατηρητής: Παπαβαρνάβα Μιχάλης

ΔΟΞΑ-ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ //

Κυριακή, 17:00

Στάδιο: ΜΑΚΑΡΕΙΟ
Διατητής: Μασιάς Δημήτρης
Α' Βοηθός: Νικήτα Στέλιος
Β' Βοηθός: Σάββα Γιώργος
4ος Διατητής: Σπανός Χρήστος
Παρατηρητής: Καίλης Πανίκος

ΑΕΚ-ΑΕΖ //

Κυριακή, 18:00

Στάδιο: ΑΕΚ ΑΡΕΝΑ
Διατητής: Ορθοδόξος Ανδρέας
Α' Βοηθός: Γεωργίου Παύλος
Β' Βοηθός: Ξενοφώντος Χαράλαμπος
4ος Διατητής: Κωνσταντίνου Γιώργος
Παρατηρητής: Σκαπούλλης Χρήστος

ΑΕΛ-ΑΡΗΣ //

Δευτέρα, 19:00

Στάδιο: ΤΣΙΡΕΙΟ
Διατητής: Τράττου Λεόντιος
Α' Βοηθός: Αριστείδης Χρήστος
Β' Βοηθός: Τζωρτζής Ομηρος
4ος Διατητής: Αναστασίου Ιωάννης
Παρατηρητής Διατησίας: Γεωργίου Ανδρέας

ΟΙ ΣΚΟΡΕΡ //

ΝΤΑΡΜΠΙΣΑΪΑΡ	16
ΣΩΤΗΡΙΟΥ	14
ΠΑΠΟΥΛΗΣ	12
ΚΑΤΣΑΡΑΒΑ	11
ΤΡΙΣΚΟΦΣΚΙ	10
ΖΕΛΑΓΙΑ	9
ΝΤΑ ΣΙΛΒΑ	9

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ //

# Όνομα	Αγώνες	Νίκες	Ισοπαλίες	Ήττες	Τέρματα	Βαθμοί
1 ΑΠΟΕΛ	20	15	4	1	52-10	49
2 Α.Ε.Κ	20	14	4	2	38-12	46
3 ΑΕΛ	20	13	5	2	31-12	44
4 ΑΠΟΛΛΩΝ	20	13	4	3	45-16	43
5 ΟΜΟΝΟΙΑ	20	11	5	4	40-28	38
6 ΕΡΜΗΣ	20	8	4	8	25-31	28
7 ΕΘΝΙΚΟΣ	20	8	3	9	33-32	27
8 ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ	20	7	5	8	19-24	26
9 ΑΝΟΡΘΩΣΗ	20	5	8	7	22-23	23
10 ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ	20	5	5	10	22-41	20
11 ΑΡΗΣ	20	3	6	11	18-40	15
12 ΔΟΞΑ	20	2	5	13	8-29	11
13 ΑΕΖ	20	1	6	13	19-49	9
14 ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ	20	0	6	14	18-43	6

22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ //

ΣΑΒΒΑΤΟ, 04.02.2017

17:00 ΑΕΖ-ΑΕΛ
17:00 ΑΠΟΛΛΩΝ-ΔΟΞΑ
19:00 ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ-ΕΡΜΗΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ, 05.02.2017

16:00 ΑΠΟΕΛ-ΑΕΚ
17:00 ΑΝΟΡΘΩΣΗ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ
18:00 ΑΡΗΣ-ΟΜΟΝΟΙΑ
ΔΕΥΤΕΡΑ, 06.02.2017
19:00 ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΕΘΝΙΚΟΣ

23η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ //

ΣΑΒΒΑΤΟ, 11.02.2017

17:00 ΟΜΟΝΟΙΑ-ΑΕΖ
17:00 ΕΡΜΗΣ-ΑΡΗΣ
19:00 ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΑΠΟΕΛ

ΚΥΡΙΑΚΗ, 12.02.2017

16:00 ΑΕΛ-ΑΕΚ
17:00 ΕΘΝΙΚΟΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ
18:00 ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ
ΔΕΥΤΕΡΑ, 13.02.2017
19:00 ΔΟΞΑ-ΑΝΟΡΘΩΣΗ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ //

Τετάρτη, 1/2

17:00 ΑΠΟΛΛΩΝ-ΑΕΖ
18:00 ΔΟΞΑ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ
Τετάρτη, 8/2
17:00 ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ-ΔΟΞΑ
19:00 ΑΕΖ-ΑΠΟΛΛΩΝ
Έχουν ήδη προκριθεί στη φάση των «8» οι:
ΑΠΟΕΛ, ΑΕΚ, ΑΕΛ, ΟΜΟΝΟΙΑ,
ΑΝΟΡΘΩΣΗ και ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ.

Παιχνίδι μιας επιλογής

ΟΜΟΝΟΙΑ //

Θα είναι ενισχυμένη με το νέο της μετεγγραφικό απόκτημα, τον Ολλανδό μέσο Νίκαντρο Μπρέβελντ

ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ

Παιχνίδι μιας επιλογής είναι για την Ομόνοια το σημερινό με τη Σαλαμίνα στο Γ.Σ.Π. Η επιστροφή στις νίκες είναι αδιαπραγμάτευτος στόχος για τους «πράσινους», που αγνοούν την επιτυχία στα δύο τελευταία τους παιχνίδια με Απόλλωνα και Ανόρθωση. Αν σ' αυτά τα δύο παιχνίδια πρωταθλήματος προσθέσουμε και τα δύο του Κυπέλλου με τον Εθνικό, τότε σερί της ομάδας του Τζον Κάρβερ, χωρίς νίκη, ανεβαίνει στα τέσσερα παιχνίδια. Συνεπώς, κι όπως έχουν διαμορφωθεί και τα βαθμολογικά δεδομένα, η κατάκτηση της νίκης στο σημερινό παιχνίδι με τη Σαλαμίνα κρίνεται κάτι περισσότερο από επιτακτική ανάγκη για την Ομόνοια. Σε διαφορετική περίπτωση, οι βαθμολογικές διαφορές από τις προνομιούχες θέσεις ενδέχεται να μεγαλώσουν επιπλέον, καθιστώντας εξαιρετικά δύσκολο το έργο της για τη συνέχεια.

Με Μπρέβελντ στην αποστολή

Η Ομόνοια στο σημερινό παιχνίδι θα είναι ενισχυμένη για πρώτη φορά με το νέο της μετεγγραφικό απόκτημα, τον Ολλανδό μέσο Νίκαντρο Μπρέβελντ. Πρόκειται για μια σημαντική και ποιοτική προσθήκη στα πλάνα της τεχνικής ηγεσίας της Ομόνοιας, που αναμένεται να προσδώσει εμπειρία και δυναμική στον χώρο του άξονα. Βεβαίως, ο Μπρέβελντ



δεν αναμένεται να πάρει θέση βασικού στο αρχικό σχήμα, καθώς οι Μαργκάσα και Φλορέσκου, απόντος του ημιωρημένου Κατελάρη, έχουν προβάδισμα για τις δύο θέσεις των ανασταλτικών χαφ. Πλήγμα για τους «πράσινους» αποτελεί ο αποκλεισμός από την αποστολή του Σοϊλέδη λόγω ενοχλήσεων που ένωσε, ενώ δεν υπολογίζεται ούτε και ο τραυματίας Κωνσταντίνιδης. Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις, ο Κάρβερ θα επιλέξει σχήμα 4-2-3-1, με τους Κρέους και Παναγή να διεκδικούν -με ίσες πιθανότητες- τη θέση κάτω από τα δοκάρια, τους Φιλώτη και Καρλίτος να διατηρούν τις θέσεις τους στα δύο άκρα της άμυνας και τους Βύντρα-Οροσουλis να συνθέτουν το κεντρικό αμυντικό δίδυμο. Στον άξονα αναμένεται να επιστρέψει ο Κλέιτον, σπριζώντας τις προσπάθειες της επιθετικής τριάδας Χριστοφή-Σέρνιαν-Ντάρμπισιαρ.

Τελειώνει του στόπερ

Εξελίξεις αναμένονται ανά πάσα στιγμή στο θέμα απόκτησης κεντρικού αμυντικού. Ο Νταμπίζας εδώ και μέρες έχει κατασταλάξει σε συγκεκριμένους ποδοσφαιριστές και ενδέχεται μέσα στο Σαββατοκύριακο το θέμα να ολοκληρωθεί. Μια από τις βασικές επιλογές στόπερ που εξετάζει ο Νταμπίζας είναι και ο 34χρονος Ισπανός διεθνής Κάρι Αρνασον της σουηδικής Μάλμε. Έχει σιφθεί πρωταθλητής με την ομάδα του, καταγράφοντας 24 συμμετοχές. Έχει ύψος 1.90 και μπορεί να αγωνιστεί και ως αμυντικός χαφ. Με την απόκτηση αμυντικού, όμως, θα πρέπει να αποχωρήσει κάποιος άλλος, με φαβορί τους Παντελιάδη και Νασιμέντο. Αναφορικά με τον Σέρνιαν, πρόθεση της Ομόνοιας είναι να κρατήσει τον Ιρλανδό, από τη στιγμή μάλιστα που η προσφορά της Γιαγκελόνια δεν είναι συμφέρουσα.



ΕΡΜΗΣ // Θέλει την πολυπόθητη νίκη

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

Ο στόχος της εξάδας για τον Ερμή είναι ξεκάθαρος. Οι «φτεροπόδαροι» θέλουν να παραμείνουν στο έκτο σκαλοπάτι του βαθμολογικού πίνακα και φυσικά, εάν τους δοθεί η ευκαιρία, να αυξήσουν τη διαφορά από τις πιο κάτω ομάδες. Έχουν την ευκαιρία στον σημερινό αγώνα με την Ανόρθωση στο «Αντώνης Παπαδόπουλος». Ήδη έχει διαφορά πέντε βαθμών από την ομάδα της Αμμοχώστου και αν κερδίσει τότε θα την αυξήσει και θα ενισχύσει την προσπάθειά του. Το συγκρότημα του Γιώργου Κοσμά, μετά την ήττα από τον Απόλλωνα, θέλει να επανέλθει στις επιτυχίες, απέναντι σε έναν μεγάλο αντίπαλο. Είναι παιχνίδι-πρόκληση για τον Ερμή και υπάρχει

πίστη ότι οι ποδοσφαιριστές θα δώσουν τον καλύτερό τους εαυτό για να πάρουν το πολυπόθητο αποτέλεσμα, που είναι μόνο η νίκη. Η αποστολή θα είναι δύσκολη απέναντι σε μια Ανόρθωση που τα τελευταία παιχνίδια παρουσιάζεται ψυχωμένη.

Η πιθανή ενδεκάδα

Στον αγωνιστικό τομέα, το μοναδικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο Κύπριος τεχνικός είναι ο ημιωρημένος Μαρτίνιουκ. Επιστρέφει ο Μπενγκά, που αναμένεται να είναι στο βασικό σχήμα. Η πιθανότερη ενδεκάδα για τους «φτεροπόδαρους» θα αποτελείται από τους: Νουρεντινόσκι, Ντε Βρίσε, Μπενγκά, Χριστοφή, Χριστόφ, Μαϊσουράτζε, Μπάουμαν, Αρτάμπε, Ντε Μέλο, Κότο και Ντα Σίλβα.

Με πάθος και αποφασιστικότητα

ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ // Οι «ερυθρόλευκοι» θέλουν το κέρδος στον σημερινό αγώνα (17:00) με την Ομόνοια στο Γ.Σ.Π.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

Από τη στιγμή που η Νέα Σαλαμίνα θέλει να επαναλάβει την περσινή της επιτυχία (με την παρουσία της στην βαδα και στο πρώτο γκρουπ δυναμικότητας), θα πρέπει άμεσα να επανέλθει στις επιτυχίες. Οι «ερυθρόλευκοι» προέρχονται από δυο συνεχόμενες ήττες με ΑΕΚ και ΑΕΛ ενώ, όπως είναι γνωστό, την περασμένη Τετάρτη έμειναν εκτός κυπέλλου μετά τον αποκλεισμό τους από τον ΑΠΟΕΛ. Έτσι, η ομάδα του Στάκου Βεργέτη έχει ξεκάθαρο στόχο στον σημερινό (17:00) αγώνα με την Ομόνοια στο Γ.Σ.Π. Θέλει το βαθμολογικό κέρδος ή ακόμη και να κάνει «διπλό» μέσα στο στάδιο της πρωτεύουσας. Η αποστολή θα είναι δύσκολη, όμως δεν υπάρχει άλλη επιλογή. Δεν θέλουν να αυξηθεί η διαφορά των δυο βαθμών από την 6η θέση. Αλλά, εάν τους δοθεί η ευκαιρία να ανεβούν ξανά στο έκτο σκαλοπάτι της βαθμολογίας. Το σίγουρο είναι ότι υπάρχει πάθος και αποφασιστικότητα για το θετικό αποτέλεσμα. Η Νέα Σαλαμίνα θα προσπαθήσει να εκμεταλλευτεί τις αδυναμίες της αντιπάλου της στην άμυνα. Πρέπει να έχει υπομονή και συγκέντρωση, αφού είναι λογικό ότι θα δεχθεί πίεση από την Ομόνοια. Είναι παιχνίδι που η Νέα Σαλαμίνα θα έχει πάρα πολλά να δείξει και να στείλει ξεκάθαρο μήνυμα.



Το πλάνο

Στο αγωνιστικό μέρος, ο Στάκος Βεργέτης δεν υπολογίζει στο πλάνο του τους τραυματίες Πεδρίτο, Τζουτζουρίτες και Τσίνα. Με αυτά τα δεδομένα, ο Ελλαδίτης τεχνικός αναμένεται να παρατάξει τους εξής έντεκα: Τον Βεσελόφοκι κάτω από τα δοκάρια. Κεντρικό αμυντικό δίδυμο τους

Κούσουλο και Γκράσι. Στα άκρα της άμυνας από δεξιά τον Τοιαμπούρη και από αριστερά τον Αλεξ Κωνσταντίνου. Στη μεσαία γραμμή τους Σκοπελίτη, Νεάγκου, με προωθημένο τον Μπεμπέ. Στα άκρα της επίθεσης από αριστερά τον Φούσκο και από δεξιά τον Κολοκουδία και στην επίθεση τον Μακρίφ.

www.sigmalive.com/sports

Να βγει νικήτρια από τον «τελικό»

ΑΝΟΡΘΩΣΗ // Μόνο τους τρεις βαθμούς θέλει σήμερα με αντίπαλο τον Ερμή

ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΙΡΟΠΟΥΛΟΣ

Τουλάχιστον για σήμερα τα μετεγγραφικά θέματα στην Ανόρθωση περνούν σε δεύτερη μοίρα. Υπάρχει η πολύ σημαντική αναμέτρηση με τον Ερμή στις 18.00 στο Αντ. Παπαδόπουλος με την «Κυρία» ως τυπικά φιλοξενούμενη να έχει έναν και μοναδικό στόχο, την κατάκτηση των τριών βαθμών. Με νίκη μπαίνει για τα καλά στο παιχνίδι της 6ης θέσης, με ήπια απομακρύνεται. Γι' αυτό άλλωστε όλοι στην Ανόρθωση ανακρούζουν τον σημερινό αγώνα ως έναν τελικό.

Αγωνιστικά η Ανόρθωση έχει βελιωθεί, κάτι που φαίνεται από τις τελευταίες εμφανίσεις της. Βγάζει καλή εικόνα στο γήπεδο, μιας ομάδας που ξέρει τι θέλει και πώς να το πάρει. Αυτή την εικόνα θέλουν να παρουσιάσουν και σήμερα, έτσι ώστε να έρθει και η βαθμολογική βελτίωση.

Εκτός δυο

Η προετοιμασία της Ανόρθωσης ολοκληρώθηκε χθες με τον Ρόνι Λέβι να μην υπολογίζεται στους Καρλίτος και Καλδερόν λόγω κίτρινων καρτών. Στη διάθεσή του είναι τα δύο νέα αποκτήματα, οι Γιαννούλης και Μίτροβιτς, όπως επίσης και ο Ράγιος που είναι απολύτως έτοιμος. Σε ό,τι αφορά το αρχικό σχήμα, ο Ράγιος κρίνει ποιον θα επιλέξει ο Ισραηλινός προπονητής.

Κάτω από τα δοκάρια θα είναι ο Κόριβιτς. Αριστερά στην άμυνα ο Σάντος. Στο κέντρο της άμυνας οι Ερέρο και Αγκιλάρ. Για το δεξιό άκρο της άμυνας, υπάρχουν δυο σενάρια. Το πρώτο να αγωνιστεί ο Σιβού με τον Γκάμπριελ να αγωνιστεί δεξιά στη μεσοαία γραμμή. Το δεύτερο να αγωνιστεί στην άμυνα ο Γκάμπριελ και στη μεσοαία γραμμή ο Ράγιος. Τα δυο αμυνικά χαφ θα είναι οι Ζοάο Βίκτορ και Οικονομίδης.



Μπροστά τους θα είναι ο Μίτροβιτς. Στο αριστερό φτερό της μεσοαίας γραμμής ο Κολούγγκα και στην κορυφή της επίθεσης ο Γκονσάλβες.

Ο κόσμος της Ανόρθωσης θα δώσει βροντερό «παρών» στον σημερινό αγώνα, βοηθώντας τους ποδοσφαιριστές να κατακτήσουν την νίκη.

Υπέγραψε ο Αντάλ

Ο 27χρονος Ρουμάνος επιθετικός Λίβιου Αντάλ, από χθες είναι ποδοσφαιριστής της Ανόρθωσης. Οι δύο πλευρές, αν και αρχικά υπήρχαν διαφωνίες, συμφώνησαν σε όλα. Αυτό που απομένει είναι το διεθνές ποδοσφαιρικό του, αλλά και η απόφαση της προφυγής που έχει καταθέσει ο ποδοσφαιριστής εναντίον της πρώην ομάδας του Παντούρι Ρουμανίας. Θα πρέπει να παρουσιάσει έγγραφο ότι είναι ελεύθερος και ότι μπορεί να μετεγγραφεί σε άλλη ομάδα.

Δύσκολο του Άλβες

Ανόρθωση και Άλβες έχουν συμφωνήσει για συνεργασία 18 μηνών, όμως μέχρι χθες η περίπτωση του παρουσίαζε δυσκολίες με τον Ρόνι Λέβι να κάνει δευτερες σκέψεις. Συγκεκριμένα η ΑΕΚ έθεσε από την πρώτη στιγμή των διαπραγματεύσεων όρο, όπως στους αγώνες ΑΕΚ - Ανόρθωση ο Άλβες να μην αγωνιστεί. Όρο που δεν τον αποδέχεται η Ανόρθωση.

Τα ίδια δεδομένα

Μέχρι την ώρα που γραφόταν το ρεπορτάζ τα δεδομένα στην περίπτωση του Ισμαήλ Γκονσάλβες παρέμεναν τα ίδια όπως τις τελευταίες δυο ημέρες. Παρά την προφορική συμφωνία της Ανόρθωσης με την Χαρίς για την παραχώρηση του ποδοσφαιριστή έναντι 200.000 ευρώ, η γραπτή πρόταση από την πλευρά των Σκοτισέζων δεν έχει φτάσει, ούτε και το χρηματικό ποσό.

Απαγορεύεται νέο στραβοπάτημα

ΑΕΚ // Οι «κιτρινοπράσινοι» είναι το φαβορί απέναντι στην ΑΕΖ, πρέπει όμως να είναι σοβαροί και συγκεντρωμένοι

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Η ΑΕΚ καλείται αύριο να βγάλει χαρτί και να κάνει το αυτονόμο, να κερδίσει την ΑΕΖ και να πάει με την καλύτερη δυνατή ψυχολογία στο ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ στο ΓΣΠ. Όσο κι αν δεν θέλουν να σκέφτονται το ντέρμπι κορυφής, αυτό σίγουρα είναι στο μυαλό όλων στην ομάδα της Λάρνακας. Το γεγονός ότι οι «κιτρινοπράσινοι» έπεσαν στις παγίδες της Αναγέννησης, της Δόξας και του Άρν, αλλά και το τελευταίο αποτέλεσμα της ΑΕΖ με τον ΑΠΟΕΛ, κάνουν το παιχνίδι ακόμη πιο υπολογιστικό για την ομάδα του Ιμανόλ Ιδιάκεθ. Αυτό τόνοισε άλλωστε και στις χθεσινές του δηλώσεις στην επίσημη ιστοσελίδα της ομάδας ο Βάσκος τεχνικός. «Αρκετοί μπορεί να θεωρήσουν ότι το παιχνίδι θα είναι εύκολο, μετά το αποτέλεσμα της ΑΕΖ στο τελευταίο παιχνίδι, αλλά το παιχνίδι της Κυριακής θα είναι διαφορετικό. Είναι φυσιολογικό οι ομάδες όταν αγωνίζονται απέναντί μας να προσπαθούν να δείξουν την ποιότητά τους και να πετύχουν την έκπληξη. Πρέπει να αντιμετωπίσουμε το παιχνίδι 100% συγκεντρωμένοι, να δώσουμε τον καλύτερό μας εαυτό. Όταν δίνεις το 100% δεν σου εγγυάται κανείς ότι θα κερδίσεις σίγουρα, αλλά εσύ πρέπει να το προσπαθήσεις και να επικεντρωθείς σε αυτό». Φυσικά και



πρέπει να είναι απόλυτα συγκεντρωμένοι και να μην υποτιμήσουν την ομάδα της ΑΕΖ. Πρέπει να είναι σοβαροί και να βγάλουν από το μυαλό τους τον ΑΠΟΕΛ. Σε σχέση με το τελευταίο παιχνίδι με τον Άρν, η ΑΕΚ πρέπει να είναι κατά πολύ βελτιωμένη και να παρουσιάσει αύριο

όλα εκείνα τα στοιχεία που την ανέβασαν στα σκαλοπάτια και επίπεδο τα τελευταία χρόνια. Όταν είσαι το φαβορί, αυτό δεν σου δίνει και τους τρεις βαθμούς. Θα πρέπει να δουλέψουν όλοι σκληρά για να πετύχουν τον στόχο τους, αλλά και για να δώσουν απαντήσεις σε όσους θεωρούν ότι

οι «κιτρινοπράσινοι» σε ακόμη ένα πρωτάθλημα θα μείνουν με τις εντυπώσεις. Η εμπειρία υπάρχει στην ομάδα, όπως και οι παίκτες για να κάνουν τη διαφορά. Ιστορία γράφουν οι διαθέσιμοι και όχι οι απόντες. Δικαιολογίες για τις απουσίες δεν υπάρχουν και πρέπει όσοι αγωνι-

τούν να βγάλουν εκείνο το πάθος που έλειψε τους τελευταίους δύο μήνες.

Τέσσερις στο αποουσιολόγιο

Μετά τους Τρουγιόλς, Λαμπάν, και Καταλά, στο αποουσιολόγιο προστέθηκε και ο Γιωργαλλίδης, ο οποίος θα μείνει για δέκα περίπου μήνες εκτός δράσης αφού υπέστη στραμπούληγμα στην προπόνηση. Μετά τη σημερινή τελευταία προπόνηση θα βγει η αποστολή για τον αυριανό αγώνα στην οποία θα είναι για ακόμη μια φορά τα νέα αποκτήματα Μαλόκου και Χέφελ, ο οποίος αναμένεται να κάνει και το ντεμπούτο του.

Άλβες και Τολμές

Ανόρθωση και ΑΕΚ δεν τα βρήκαν τελικά και το θέμα Άλβες θα έχει και συνέχεια. Η ΑΕΚ θα πλήρωνε μέρος του συμβολαίου του και γι' αυτό απαιτούσε να μην αγωνιστεί στα μεταξύ τους παιχνίδια ο Βραζιλιάνος επιθετικός. Έπειτα από αυτή την εξέλιξη ο Αντρέ Άλβες είναι στο ψάξιμο για τη νέα του ομάδα, αφού δεν υπολογίζεται από τον Ιδιάκεθ. Αντικαταστάτης του θα είναι ο Φλοριάν Τολμές, τον οποίο οι «κιτρινοπράσινοι» περιμένουν για την ολοκλήρωση της μετεγγραφής του. Ο λόγος που ακόμη δεν έχει έρθει ο Γάλλος επιθετικός, είναι επειδή δεν έχει μείνει και τυπικά ελεύθερος από τη βελγική Εουπέν.

ΑΠΟΕΛ // Ο Εθνικός στην έδρα του μεταμορφώνεται προς το καλύτερο, κι αυτό δεν περνά απαρατήρητο από τον Τόμας Κρίστιανσεν

Στην... τοίτα λόγω «Δασάκι»

ΠΟΛΥΒΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ

Απόλυτα προσηλωμένοι στον αυριανό αγώνα στο «Δασάκι» είναι όλοι στον Αρχάγγελο. Το γεγονός ότι ο Εθνικός Άκνας στην έδρα του παρουσιάζεται με εντελώς διαφορετικό πρόσωπο, σε σχέση με τα εκτός έδρας παιχνίδια του, αναγκάζει τους «γαλαζοκίτρινους» να αντιμετωπίσουν τον συγκεκριμένο αγώνα με τη δέουσα σοβαρότητα. Είναι ενδεικτικό το γεγονός ότι ο Εθνικός Άκνας στο «Δασάκι» έχει απολογισμό 7 νίκες, 1 ισοπαλία και 2 ήττες και τέρματα 24-15, αντί 1 νίκης, 2 ισοπαλιών και 7 ηττών και με συντελεστή τερμάτων 9-17, στα παιχνίδια μακριά από το «Δασάκι» που έδωσε μέχρι σήμερα. Όλα αυτά έκρυσαν τον κώδωνα του κινδύνου στον Αρχάγγελο, αφού πρόκειται για μια ομάδα που κυριολεκτικά μεταμορφώνεται προς το καλύτερο όταν αγωνίζεται στην έδρα της. Δεν είναι άλλωστε τυχαίο το γεγονός ότι αρκετοί λένε πως ο Εθνικός στην έδρα του πραγματοποιεί πορεία πρωταθλητισμού!

Παρ' ό' αυτά, στον ΑΠΟΕΛ ο σίκοχος είναι ένας και αδιαπραγμάτευτος και δεν είναι άλλος από τη νίκη. Οι «γαλαζοκίτρινοι» και καλύτερη ομάδα διαθέτουν και ποιοτικότερη και αυτή που απομένει είναι να το αποδείξουν στο «Δασάκι». Ο Τόμας Κρίστιανσεν έχει υποδείξει στους ποδοσφαιριστές του τη δυναμική και αδύνατη ομίχλη του αντιπάλου. Θεωρείται δεδομένο ότι ο Εθνικός θα προσπαθήσει να απελευθερώσει τις αντεπιθέσεις, γι' αυτό και ο Δανός τεχνικός ζητά από τους παίκτες του οι γραμμές να είναι



Στο προσκήνιο ο Μανιάτης

Οριστικό ναυάγιο με Κάρλος Καρμόνα στον ΑΠΟΕΛ, με το θέμα να κλείνει οριστικά στους «γαλαζοκίτρινους», αφού ο ποδοσφαιριστής δεν θέλει να συνεχίσει την καριέρα του στο κυπριακό πρωτάθλημα. Σύμφωνα ωστόσο με την ιστοσελίδα sigmalive, από τη στιγμή που ναυάγησε του Καρμόνα, άρχισαν ήδη να

εξετάζονται άλλοι δύο μέσοι που αγωνίζονται ως εξάρια και οχτάρια. Δεν αποκλείεται ο ένας εκ των δύο να είναι ο Γιάννης Μανιάτης, που οι πληροφορίες αναφέρουν ότι έριξε γέφυρες επικοινωνίας με τον ΑΠΟΕΛ, για να διαπιστώσει αν υπάρχει ακόμη ενδιαφέρον, για συνεργασία μεταξύ των δύο πλευρών.



κοντά η μια με την άλλη, ώστε στην περίπτωση που οι αντίπαλοι θα φεύγουν στην αντεπίθεση να μην υπάρχουν μεγάλα κενά.

Πρόβλημα με Πιέρο

Μια μικροενόχληση που ένωσε στο παιχνίδι κυπέλλου με τη Νέα Σαλαμίνα ίσως σταθεί ικανή να κρατήσει τον Πιέρο Σωτηρίου εκτός αρχικού σχήματος. Ο Τόμας Κρίστιανσεν δεν θέλει με κανέναν τρόπο να ρισκάρει, σ' αυτήν την κρίσιμη καμπή της περιόδου, έναν από τους καλύτερους ποδοσφαιριστές του, που έχουν τραβήξει αρκετό κουπί μέχρι σήμερα. Έτσι, το πιο λογικό, είναι ο Σωτηρίου να μείνει εκτός 11άδας.

Με αυτό το σενάριο και δεδομένου ότι εκτός θα είναι και ο Μπαράλ, το βάρος στη γραμμή κρούσης θα πέσει στον Ντε Καμάργκο. Λόγω αυτού του δεδομένου, λογικά, θα διαφοροποιηθεί και το σχήμα, αφού ο Δανός τεχνικός θα το «γυρίσει» σε 4-1-4-1.

Σε σχέση με τον αγώνα της Τετάρτης στο κύπελλο, ο Βάτερμαν θα επιστρέψει κάτω από τα δοκάρια, αντί του Πάρντο. Στο κέντρο της άμυνας, οι Αστίθ και Μερκίς θα διατηρήσουν τις θέσεις τους, ενώ ερωτηματικά υπάρχουν για τα άκρα της άμυνας. Αριστερά, ο Ιωάννου έχει τον πρώτο λόγο αντί του Λάγου, ενώ στο δεξιό άκρο Αρτυματάς και Χριστοφόρου έχουν τις ίδιες πιθανότητες. Μοράις και Βινίσιους θα διατηρηθούν στη θέση τους στο κέντρο, όπως και ο Εφραίμ στο ένα «πτερό», ενώ λογικά ο Αλωνετής θα επανέλθει στο άλλο αντί του Γιαννιώτα. Στην κορυφή της επίθεσης θα βρίσκεται ο Ντε Καμάργκο και πίσω του ο Μπερτόλιο σε πιο ελεύθερο ρόλο.

Στον αυριανό αγώνα ο Τόμας Κρίστιανσεν δεν υπολογίζει στα τελευταία μεταγραφικά αποκτήματα Γιαμπερέ και Εμπεσόλιο, καθώς επίσης και στους Μιλάνοφ, Ορλάντι, Βάντερ (χθες ακολούθησαν ατομικό πρόγραμμα) και Μπαράλ (έκανε φυσικοθεραπεία). Αμφίβολη, όπως προαναφέραμε, είναι και η συμμετοχή του Πιέρου Σωτηρίου.

Αυτό το ραντεβού θα είναι διαφορετικό

ΑΕΛ // Ο Πάμπος Χριστοδούλου ξεκίνησε να προετοιμάζει τους παίκτες του ώστε να παρουσιαστούν διαβασμένοι στο παιχνίδι της Δευτέρας με τον Άρη

ΚΩΣΤΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ

Μετά το κύπελλο, το πρωτάθλημα. Η ΑΕΛ προετοιμάζεται για το νέο ραντεβού που έχει με τον Άρη και θέλει να επαναλάβει τις επιτυχίες της σε βάρος της συμπολίτισσας ομάδας. Ξέροντας ότι το παιχνίδι της Δευτέρας θα είναι εντελώς διαφορετικό από αυτό του κυπέλλου, ο Πάμπος Χριστοδούλου ξεκίνησε να προετοιμάζει τους παίκτες του ώστε να παρουσιαστούν διαβασμένοι και έτοιμοι για να πάρουν ακόμη μια νίκη στο πρωτάθλημα και να δείξουν ότι έχουν αφήσει για τα καλά πίσω τους τα άσχημα αποτελέσματα στα πρόσφατα ντέρμπι.

Η αλήθεια είναι πως το κλίμα έχει αλλάξει για τα καλά στη λεμεσιανή ομάδα και σ' αυτό βοήθησαν οι νίκες σε πρωτάθλημα και κύπελλο. Η αυτοπεποίθηση επέστρεψε ξανά και οι «κίτρινοι» βλέπουν με αισιοδοξία τη συνέχεια τους. Το παιχνίδι με τον Άρη αλλά και το επόμενο με την ΑΕΖ στην Πάφο είναι αγώνες που πρέπει να κερδηθούν, έτσι ώστε η ομάδα να πάει με την καλύτερη ψυχολογία στα ντέρμπι που θα ακολουθήσουν αμέσως μετά - με την ΑΕΚ στη Λεμεσό και με ΑΠΟΕΛ κι Ομόνοια στη



Λευκωσία.

Είναι πολύ σημαντικό για τον Πάμπο Χριστοδούλου ότι μπόρεσε και ξεκούρασε τους Σοάρες, Γεωργιάδη και Πίτι, τρεις ποδοσφαιριστές στους οποίους στηρίζει πολλά για τη συνέχεια του πρωταθλήματος. Επίσης, έδωσε χρόνο στον Σάσι και στον Μπλάνκο, που επίσης τον είχαν ανάγκη. Ο Σάσι όλα δείχνουν ότι προορίζεται για βασικός στον αγώνα της Δευτέρας, αφού είναι ο παίκτης που θα κληθεί να καλύψει το κενό του Αρουμπάρενα που είναι τμηρημένος και θα είναι ο μοναδικός απόντας για τη λεμεσιανή ομάδα.

Επίσης, φαίνεται ότι ο αρχηγός Μάριος Νικολάου είναι ο παίκτης που θα κληθεί να καλύψει το κενό που άφησε ο τραυματισμός του Σόουζα. Ο Νικολάου αγωνίστηκε με τη Σαλαμίνα αλλά και με τον Άρη, δείχνει να είναι σε καλή κατάσταση και θα προσπαθήσει να μη φανεί η πολύ σημαντική απουσία του Βραζιλιάνου μέσου. Είναι θετικό ότι ο αρχηγός τα πήγε καλά, αφού ο χρόνος συμμετοχής του θα αυξηθεί ιδιαίτερα στην πορεία της χρονιάς.

Θέμα ημερών

Φαίνεται τελικά ότι ο Ουέλγιγκτον τελικά

θα αποτελέσει παρελθόν για τη λεμεσιανή ομάδα. Ο Βραζιλιάνος επιθετικός δεν έχει πείσει ότι μπορεί να προσφέρει στην ομάδα, παρά τις ευκαιρίες που πήρε, κι από τη στιγμή που και ο ίδιος θέλει να αποχωρήσει είναι θέμα ημερών να... εκδοθεί το διαζύγιο. Η απόκτηση του Σάσι αλλά και του Πίτι και η επιστροφή του Μέσκα δίνουν επιλογές στον κ. Χριστοδούλου, που δεν είναι αρνητικός στο να αποχωρήσει ο Βραζιλιάνος, ο οποίος ενώ αποκτήθηκε με μεγάλες προσδοκίες δεν τις δικαίωσε.

Στο μεταξύ, συνέντευξη σε ραδιοφωνικό σταθμό της Ισπανίας παραχώρησε ο Πίτι. Ο Ισπανός άσος της ΑΕΛ αναφέρθηκε στην παρουσία του στην Κύπρο και στη λεμεσιανή ομάδα, τονίζοντας ότι είναι χαρούμενος και πως θα παλέψουν για την κατάκτηση του τίτλου. Ανάμεσα σ' άλλα, ο Ισπανός άσος είπε: «Είμαστε σε μια όμορφη φάση, με την ομάδα να παλεύει για το πρωτάθλημα. Η συμφιλίωσή μου με τον Σαντοβάλ (σ.σ. προπονητής της Ράγιο Βαχεκάνο) ήταν αδύνατη. Με έχει εννοχλήσει η κατάσταση στην οποία βρίσκεται αυτή τη στιγμή η Ράγιο Βαχεκάνο. Στην Κύπρο πολλοί είναι αυτοί που παρακολουθούν το ισπανικό πρωτάθλημα».

www.sigmalive.com/sports

Μαραντόνα: «Πήρα πρώτη φορά ναρκωτικά 24 χρονών»

Απεκάλυψε ότι η πρώτη φορά που έκανε χρήση ναρκωτικών ήταν στην εποχή του στην Μπαρσελόνα

Ο Ντιέγκο Αρμάντο Μαραντόνα απέκλυψε ότι η πρώτη φορά που έκανε χρήση ναρκωτικών ήταν στην εποχή του στην Μπαρσελόνα -όταν ήταν 24- και παραδέχθηκε ότι ήταν «το μεγαλύτερο λάθος» της ζωής του. «Ήμουν 24 όταν πήρα ναρκωτικά για πρώτη φορά. Στη Βαρκελώνη. Ήταν το μεγαλύτερο λάθος της ζωής μου», είπε ο πρώην παίκτης σε συνέντευξή του στο «Canale 5». Ο Αργεντινός διαβεβαίωσε ότι έχει συμπληρώσει 13 χρόνια χωρίς να κάνει χρήση φαρμάκων και ο ίδιος ομολόγησε ότι θεωρεί τον εαυτό του «τυχερό» που είναι σε αυτή την κατάσταση και δεν έχει πεθάνει.

«Τα ναρκωτικά είναι το μεγαλύτερο πρόβλημα, τα ναρκωτικά σκοτώνουν. Θεωρώ τον εαυτό μου τυχερό που είμαι σε θέση να μιλάμε γι αυτό. Αν είχα συνεχίσει με αυτόν τον τρόπο, τώρα, σε αυτή την ηλικία, θα είχα πεθάνει», πρόσθεσε. Υποστήριξε ότι έχει τη Νάπολι ακόμη στην καρδιά του, περιέγραψε τον συμπατριώτη του Μάουρο Ικάρντι ως



«προδοτή» επειδή παντρεύτηκε την πρώην γυναίκα του Μάτζι Λόπεθ, τόνισε ότι ο Πάπας Φραγκίσκος «κάνει μεγάλα πράγματα στο Βατικανό» και σημείωσε για τον Μέσι:

«Δεν ανέχομαι το γεγονός πως δεν εκτιμούν τον Μέσι επειδή δεν έχει κερδίσει ένα Παγκόσμιο Κύπελλο. Σε 56 χρόνια δεν είδα τίποτα όπως ο 'Λίο».



Αποχωρεί από την Τσέλσι ο Ιβάνοβιτς

Όπως αναφέρει δημοσίευμα της ρωσικής Sport-express, Τσέλσι και Ζενίτ έχουν έρθει σε συμφωνία για τη μεταγραφή του Μπράνισλαβ Ιβάνοβιτς. Ο 32χρονος έδωσε τα χέρια με τη ρωσική ομάδα για συμβόλαιο 2,5 ετών και η συμφωνία αναμένεται να πάρει επίσημη μορφή εντός των επόμενων ημερών, ενώ οι επίσημοι αποδοχές του θα αγγίζουν τα 5.000.000 ευρώ.

Ήταν από καιρό γνωστό ότι ο Σέρβος δεν υπολογιζόταν από τον Αντόνιο Κόντε στην πρωτοπόρο της Premier League, με συνέπεια πολλές ευρωπαϊκές ομάδες, ανάμεσά τους και η Μπαρσελόνα, να εξετάζουν την πε-

ρίπτωση του. Εν τέλει, φέρεται να καταλήγει στην ομάδα της Αγίας Πετρούπολης.

Εντός του ρεπορτάζ δεν αναφέρεται ποιο θα είναι το οικονομικό αντίτιμο που θα λάβει η Τσέλσι, ωστόσο με το συμβόλαιο του παίκτη να «εκπνέει» το ερχόμενο καλοκαίρι, είναι δεδομένο ότι θα κυμαίνεται σε χαμηλά επίπεδα.

Ο Ιβάνοβιτς έχει περάσει και στο παρελθόν από τη Ρωσία, όπου διήνυσε δύο έτη στη Λοκομοτιβ Μόσχας. Με τη φανέλα των «μπλε» του Λονδίνου κατέγραψε συνολικά 376 εμφανίσεις και 36 γκολ, ενώ αποτέλεσε βασικό μέλος της τα προηγούμενα χρόνια.

Συμφωνία Ρεν - ΠΑΟΚ για Ενρίκε

Έτοιμος να ντυθεί στα ασπρόμαυρα είναι ο Πέδρο Ενρίκε, αφού ΠΑΟΚ και Ρεν ήρθαν σε συμφωνία για τη μεταγραφή του Βραζιλιάνου εξτρέμ.

Μετά από ένα σίριαλ που κράτησε αρκετές ημέρες και ελάχιστα 24ωρα πριν τη λήξη της μεταγραφικής περιόδου του Ιανουαρίου, ο ΠΑΟΚ βρήκε άκρη με τη Ρεν και κλείνει τον Ενρίκε!

Όπως μετέδωσε πρώτος ο Sport24 Radio 103,3 και ο Αντώνης Τσακαλέας, ο δικέφαλος θα δώσει περίπου 1.300.000€ στη γαλλική ομάδα, που θα



κρατήσει και ποσοστό μεταπώλησης, έτσι ώστε να ντύσει στα ασπρόμαυρα τον 26άχρονο άσο.

Ο Ενρίκε αγωνίστηκε φέτος σε 14 αγώνες με τη φανέλα της Ρεν σε όλες τις διοργανώσεις, με 2 γκολ και 2 ασίστ, ενώ είδε 4 φορές την κίτρινη κάρτα.

Αγωνίζεται τόσο στο δεξιό άκρο της επίθεσης όσο και στην κορυφή, ενώ ξεχωρίζει για τις ντρίμπλες και το δυνατό του σουτ. Αναμένεται στη Θεσσαλονίκη το Σάββατο (28/1) με σκοπό να περάσει ιατρικές εξετάσεις και να ανακοινωθεί.

Δανεικός ο Νιάνγκ στη Γουόιτφορντ

Νέα σημαντική μεταγραφική ενίσχυση για τη Γουόιτφορντ, η οποία μετά την απόκτηση του Μάριο Ζάρατε από τη Φιορεντίνα, ανακοίνωσε και τον Μ' Μπαγιέ Νιάνγκ, ο οποίος εντάχθηκε στο δυναμικό της αγγλικής ομάδας, δανεικός για έξι μήνες από τη Μίλαν.

Ο 22χρονος Γάλλος επιθετικός είχε 18 συμμετοχές τη φεινή σεζόν στην ομάδα του Μιλάνου και δέχθηκε να μετακινηθεί στην πρέμιερ λιγκ για να έχει περισσότερο αγωνιστικό

χρόνο. Ο Νιάνγκ είναι η τρίτη μεταγραφή του Ιταλού τεχνικού της Γουόιτφορντ, Βάλτερ Ματζάρι, μετά τους Ζάρατε και Τομ Κλίβερλεϊ, από την Έβερτον.

Ο προπονητής της ομάδας εκτιμά ότι ο Γάλλος άσος θα συνεισφέρει σε μεγάλο βαθμό στο να βρεθεί λύση στο επιθετικό πρόβλημα που υπάρχει και έως τώρα δεν μπορούν να λύσουν, ο μέσος Ετιέν Καπό και ο επιθετικός Τρόι Ντίνεϊ, που μέχρι τώρα μετρούν από πέντε γκολ ο καθένας.

ΕΛΛΑΔΑ //

(18η αγωνιστική)

ΣΗΜΕΡΑ

Ηρακλής-ΑΕΛ	(15:00)
Αστέρας - Πανιώνιος	17:15
Ξάνθη-ΑΕΚ	19:30

ΑΥΡΙΟ

ΠΑΟ-Λεβαδεικός	15:00
Ατρόμπος-ΠΑΣ Γιάννινα	17:15
Παναθηναϊκός-ΠΑΟΚ	17:15
Πλατανιάς-Κέρκυρα	17:15
Βέροια-Ολυμπιακός	19:30

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1. Ολυμπιακός	36-8	42
2. Πανιώνιος	23-13	31
3. Ξάνθη	22-16	31
4. Παναθηναϊκός	21-11	30
5. ΠΑΟΚ	23-11	26
6. ΑΕΚ	25-16	25
7. ΠΑΣ	18-16	25
8. Πλατανιάς	16-19	22
9. Ατρόμπος	18-25	22
10. Αστέρας Τρ.	18-24	19
11. Παναθηναϊκός	21-24	19
12. Κέρκυρα	14-19	17
13. Λάρισα	15-22	15
14. Βέροια	10-26	13
15. Λεβαδεικός	13-32	13
16. Ηρακλής	13-24	11

ΑΓΓΛΙΑ //

ΚΥΠΕΛΛΟ



ΣΗΜΕΡΑ

Λίβερπουλ-Γουίτσολ	(14:30)
Μπλάκμπερν-Μπλάκπουλ	(17:00)
Μπέρνλι-Μπρίστολ Σίτι	(17:00)
Τσέλσι-Μπρέντφορντ	(17:00)
Κρίσταλ Πάλας-Μάντσεστερ Σίτι	(17:00)
Λίνκολν-Μπράιτον	(17:00)
Μίντλεσμπερο-Ακρινγκτον	(17:00)
Όξφορντ-Νιούκαστλ	(17:00)
Ροτσντέιλ-Χάντερσφιλντ	(17:00)
Τότεναμ-Γουίκομ	(17:00)
Σαουθάμpton-Άρσεναλ (19:30)	

ΔΕΥΤΕΡΑ

Μίλγουολ-Γουόιτφορντ	(14:00)
Φούλαμ-Χαλ	(14:30)
Σάτον-Λιντς	(16:00)
Μάντσεστερ Γ-Γουίλκιν	(18:00)

ΙΣΠΑΝΙΑ //

(20η αγωνιστική)

ΣΗΜΕΡΑ

Βιγιαρεάλ-Γράναδα	14:00
Αλαβές-Αθλέτικο Μ.	17:15
Εϊμπάρ-Λα Κορούνια	19:30
Λεγκάνες-Θέλτα	21:45

ΑΥΡΙΟ

Μπέτις - Μπαρσελόνα	13:00
Εσπανιόλ-Σεβίλη	17:15
Αθλέτικ Μπιλμπάο-Χιχόν	19:30
Ρεάλ-Σοσιεδάδ	21:45
Λας Πάλμας-Βαλένθια	21:45

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1. Ρεάλ Μαδρίτης	48-17	43
2. Σεβίλη	42-25	42
3. Μπαρσελόνα	51-17	41
4. Αθλέτικο Μ.	34-16	35
5. Σοσιεδάδ	31-25	35
6. Βιγιαρεάλ	26-14	31
7. Μπιλμπάο	24-21	29
8. Θέλτα	29-33	27
9. Εσπανιόλ	25-26	26
10. Εϊμπάρ	25-28	26
11. Λας Πάλμας	28-30	25
12. Αλαβές	17-20	23
13. Μπέτις	20-30	22
14. Μάλαγα	27-33	21
15. Βαλένθια	28-33	19
16. Λα Κορούνια	24-29	19
17. Λεγκάνες	15-31	18
18. Σπόρτινγκ Χ.	19-37	13
19. Γράναδα	16-42	10
20. Οσασούνα	20-42	9

ΙΤΑΛΙΑ //

(22η αγωνιστική)

ΣΗΜΕΡΑ

Λάτσιο - Κιέβο	19:00
Ίντερ - Πεσκάρα	21:45

ΑΥΡΙΟ

Τορίνο - Αταλάντα	13:30
Κάλιαρι - Μπολόνια	16:00
Κροτόνε - Έμπολι	16:00
Φιορεντίνα - Τζένοα	16:00
Σασσουόλο - Γιουβέντους	16:00
Ουντινέζε - Μίλαν	16:00
Σαμπιντόρια - Ρόμα	16:00
Νάπολι - Παλέρμο	21:45

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1. Γιουβέντους	42-16	48
2. Ρόμα	42-18	47
3. Νάπολι	47-24	44
4. Λάτσιο	35-24	40
5. Ίντερ	34-23	39
6. Αταλάντα	33-24	38
7. Μίλαν	31-24	37
8. Φιορεντίνα	33-25	33
9. Τορίνο	38-31	30
10. Μπολόνια	20-25	26
11. Κάλιαρι	31-45	26
12. Ουντινέζε	25-28	25
13. Κιέβο	21-30	25
14. Σασσουόλο	31-35	24
15. Τζένοα	24-29	24
16. Σαμπιντόρια	22-27	24
17. Έμπολι	12-26	21
18. Κροτόνε	16-36	10
19. Παλέρμο	17-41	10
20. Πεσκάρα	16-39	9

ΓΕΡΜΑΝΙΑ //

(18η αγωνιστική)

ΣΗΜΕΡΑ

Βόλφσμπουργκ - Άουγκσμπουργκ	16:30
Ίνγκολστατ - Αμβούργο	16:30
Βέρντερ - Μπάγερν	16:30
Ντάρμστατ - Κολωνία	16:30
Λειψία - Χοφενχάιμ	16:30
Λεβερκούζεν - Γκλάντμπαχ	19:30

ΑΥΡΙΟ

Φράιμπουργκ - Χέρτα	16:30
Μάντς - Ντόρτμουντ	18:30

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1. Μπάγερν Μ.	40-10	42
2. Ράσεν Λειψίας	34-15	39
3. Χόφενχάιμ	30-17	31
4. Ντόρτμουντ	37-20	30
5. Χέρτα	25-19	30
6. Αϊντραχτ Φρ.	22-15	29
7. Κολωνία	21-15	26
8. Λεβερκούζεν	26-25	24
9. Φράιμπουργκ	22-29	23
10. Σάλκε	21-19	21
11. Μάντς	26-30	21
12. Βόλφσμπουργκ	16-24	19
13. Αουγκσμπουργκ	13-19	18
14. Γκλάντμπαχ	15-25	17
15. Βέρντερ Βρέμης	21-36	16
16. Αμβούργο	14-32	13
17. Ίνγκολστατ	14-28	12
18. Ντάρμστατ	11-30	9